

太白湖新区政银携手百亿助小微 融资2200万元,企业不愁钱

文/图 本报记者 孔媛媛

2日,济宁太白湖新区市场监督管理局联合济宁市邮储银行城区支行在新城发展大厦举办2021年太白湖新区“政银携手·百亿助小微”活动推介会。区金融办等有关部门和新区47家企业参会。



扫码看视频。



签约仪式现场。

4家企业签订合作 缓解企业“融资难”

政银携手·百亿助小微推介会上,太白湖新区市场监督管理局与济宁邮储银行城区支行签订知识产权战略合作协议,为双方合作双赢、共谋发展

拉开了一个崭新的序幕。这是双方加强合作的一个重要成果,将为太白湖新区知识产权质押融资工作提供有力支持,也将为邮储银行业务拓展创造有利条件。特别是邮储银行和4家企业签订知识产权质押融资意向书,为太白湖新区中小微企业和金融机构的知识产权质

押融资提供了样板。

“目前我们公司新增了几项产业项目。”济宁绿源生态董事长杨伟国说,今天参加“政银携手·百亿助小微”活动推介会,通过和邮储银行签订战略合作协议,可以帮助企业解决目前的资金困难,并且可以快速推动企业的经营发展。

太白湖新区市场监督管理局副局长张锐在推介会上表示,广大企业要对标先进、完善提升,加强内部管理,精选专利融资项目,坚守诚信理念,切实增强金融机构资金投放的信心。

政府搭台银企携手 助力经济高质量发展

为强化知识产权金融服务,促进金融机构和企业密切合作,保持经济平稳发展,帮助企业缓解“融资难”问题,近年来,太白湖新区市场监督管理局联合金融企业大力推进知识产权质押融资工作,通过摸清情况、宣传政策、搭建平台等多种形式为银行和企业牵线搭桥,取得了明显成效。2020年,共帮助企业质押专利16件,质押融资2200万元。有效解决了企业的资金困难,助力了企业的发展。

“今天举办‘政银携手·百亿助小微’活动推介会,主要

是通过政府、企业、银行面对面的交流,让企业更深入地了解国家对知识产权质押融资的政策和办理知识产权质押融资的流程,形成良性互动,从而助推企业全面发展。”太白湖新区市场监督管理局副局长张锐说,下一步,区市场监管局将以这次推介会为契机,以知识产权为纽带,以诚信为基础,以共赢为目标,引导金融机构提高供给精准度,护航企业发展,推动政银企合作不断往深里走、向深处落,助推全区经济高质量发展。

为鼓励和引导金融机构解决中小微企业融资难题,山东省整合设立“省级中小微企业贷款增信分险专项资金”,坚持“统筹结合、财金联动、远近结合、精准施策”原则,统筹整合现有省级相关财金联动援企政策资金,调整优化财政支持方式,综合运用财政贴息、保费补贴、风险补贴、应急专贷政策组合,护航企业发展。



“政银携手·百亿助小微”活动推介会现场。

太白湖新区“两新”组织党委开展七一庆祝活动 献礼颂党情,党员、职工齐参与

本报济宁7月5日讯(记者 邓超 王浩然 通讯员 方晴) 6月30日下午,太白湖新区“两新”组织党委开展“百年峥嵘迎盛业,‘两新’献礼颂党情”建党100周年七一庆祝活动,全区“两新”组织党员、群众职工参与本次活动。

随着《我和我的祖国》乐曲响起,无论是朝气蓬勃的幼儿园小朋友,还是白发苍苍的老党员,亦或是正值壮年的退伍军人,大家都激动地挥舞着手中的红旗,满怀深情放声高歌,唱出了对党的无限感激,对祖国的深沉热爱,激情澎湃的旋律在每一位参与者心间荡漾着。紧接着,“两新”组织党委携全体党员进行了

宣誓活动,现场所有党员在党旗下庄严地起立并举起右手,庄严宣誓,重温入党誓词。

宣誓完毕后,幼儿园的小朋友们一起用歌声庆祝建党100周年,稚嫩的嗓音下沉淀的是厚重的爱国情怀,彰显了红色精神的薪火相传。党史小知识问答环节,仿佛让所有人走进一段波澜壮阔的历史时光,每一个问题背后,都蕴藏着无声的力量,大家积极踊跃的回答让这段历史深深地镌刻在了现场每一位人的心间。

随着竞答环节的圆满结束,来自新英才技工学校的同学们,也为建党百年献上了一份贺礼,他们精心准备的舞台剧和诗朗诵,赢得了台下此起

彼伏的掌声。

近年来,太白湖新区“两新”组织发展不断壮大,已成为全区经济增长的重要力量、地方税收的重要来源、吸纳就业的重要渠道、社会建设的重要支撑,是党的基层建设的重要阵地。本次活动旨在激发爱党爱国、敬业奉献的情怀和责任,引导广大企业党员职工在各自的岗位勇于争创佳绩,不断推动全区经济社会和党的建设全面发展。



扫码看视频。



现场节目精彩纷呈。